

Встреча с сотрудниками судебной системы - 22 /Jun/ 2024

Сегодня утром на встрече с руководством судебной системы страны Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что решение проблем и разногласий людей на основе соображений справедливости, предотвращение перехода красных линий законов служат главными обязанностями судебной системы, и добавил: «Важнейшей задачей судебной системы является неукоснительное соблюдение справедливости и правовых норм».

В начале этой встречи, почтив память шехидов служения судебной системы, как, например, шехида Бехешти и шехида Раиси, которые имели выдающийся опыт работы в судебных органах, Его Светлость Аятолла Хаменеи высоко оценил и выразил искреннюю благодарность руководителю, официальным лицам и сотрудникам этой системы.

Подчеркнув, что Священный Коран и другие исламские источники в меньшей степени опираются на такие вопросы, как правосудие, и необходимым условием для него считают мужество, добавив: «По словам имама Саджада (ДБМ), судебные органы должны так работать, чтобы враги были защищены от притеснений и совершения зла, а близкие друзья воздерживались от несправедливой приверженности. Если это произойдет, важный вопрос душевной и психологической безопасности будет обеспечен».

Сославшись на необходимость разработки ключевой программы развития судебной системы и очень хорошие документы ее преобразования, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Эти документы нужно подготовить таким образом, чтобы они оказали заметное воздействие на важные судебные показатели».

Верховный Лидер революции отметил, что сокращение сроков рассмотрения дел, твердость и достоверность решений судов первой инстанции, которые приводят к уменьшению случаев нарушения заключений в процессе обжалования и сокращению количества обращений и жалоб в инспекционные органы, находятся среди важных показателей, которые должны быть улучшены путем внедрения судебной практики.

Лидер Исламской революции охарактеризовал большое количество судебных дел как давление на судей и возможное снижение доверия к судебным решениям, и подчеркнул: «Для того, чтобы решить проблему множественности судебных дел, требуется фундаментальное мышление».

Повышение уровня юридических и правовых знаний всех судей с использованием потенциала Университета судебных наук и укрепления сил джихада послужили двумя рекомендациями Верховного Лидера революции, адресованными членам руководства судебной системы.

Верховный Лидер революции выразил обеспокоенность медленными темпами рассмотрения дел с арестом и длительными сроками временного задержания людей, заявив: «Судьба таких людей должна быть определена заранее, чтобы никто не ощущал тяжесть нахождения в тюрьме из-за долгого рассмотрения дела».

Указав на нерешенную проблему некоторых заключенных, имеющих долги, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Некоторые люди, даже если они проведут в тюрьме остаток своей жизни, не будут в состоянии выплатить свои долги, поэтому следует найти решение этой проблемы».

Подчеркнув, что судьи должны ссыльаться на национальное законодательство, а не на западные источники по правам человека, Верховный Лидер революции отметил, что поездки главы судебной власти на места и контроль за выполнением обнадеживающих решений, принятых в ходе этих посещений должны иметь продолжение. Эти и другие вопросы были затронуты в выступлении Верховного Лидера революции.

Подытоживая эту часть своего выступления, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Действуйте таким образом, чтобы общественное мнение считало судебную систему Домом справедливости и центром соблюдения прав».

В заключительной части своего выступления Верховный Лидер революции, обратившись к претендентам на предстоящих президентских выборах, дал важные советы.

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал положительными предвыборные телевизионные программы, которые знакомят зрителей с различными точками зрения, и, обратившись к кандидатам на выборах, сказал: «Дебаты претендентов на телевидении или их заявления не должны быть направлены против их соперников, и радовать врагов».

В связи с этим Верховный Лидер революции добавил: «Предполагается, что все кандидаты любят Иран и Исламскую Республику, поскольку они хотят быть президентами этой страны и служить народу, именно поэтому не следует говорить так, чтобы сказанное радовало наших врагов».

В начале этой встречи глава судебной власти отметил, что неуклонное формирование совместных рабочих групп судебной власти и правительства служат одним из самых благоприятных событий прошедшего года.

Глава судебной системы господин Эжеи отметил, что меры, подобные уведомлению об обновленном документе преобразований в судебной системе, сотрудничество с судебными органами по реформированию экономического законодательства и предотвращению банкротства некоторых крупных производственных предприятий, серьезное участие в решении правовых проблем общественных территорий, повышение полевого контроля над таможней, портами и складами, тщательный мониторинг работ по благоустройству и резкое сокращение масштабов незаконного строительства, более 400 публичных встреч и собраний по всей стране руководителей системы, серьезный судебно-дипломатический контроль при взаимодействии с штабом по правам человека и министерством иностранных дел послужили одними из важных осуществленных судебной властью мер.